
 ٢٠٠٩/ ٠٥/ ١٤   ١صفحة   )اسناذ الكیمیاء( فیكتور /مستر

 

  
  

  :  المناسب للاختيار أكتب الحرف الأبجدي :السؤال الأول 
  .......  الكم د العدد الذي يحدد عدد الأوربيتالات هو عد-١
 -د.    المعناطيسي -جـ.      الثانوي -ب.    الرئيسي -أ

  . المغزلي 
وكان )  NaHCO3(  جم بيكربونات صوديوم ٢١أذيب  -٢

فيكون تركيز المحلول  ملليلتر ٥٠٠حجم المحلول الناتج 
 ..........  

  . مولاري ٠,٥ -ب.                          مولاري ٢ -أ
  .  مولاري ٠,٠٥٧ -د.                 مولاري ٠,٢٥ - جـ 

[ Na = 23 , C = 12 , O = 16 ]                         
الرابطة بين عنصرين فرق السالبية الكهربيبة بينهما أقل   -٣

      .   تساهمية قطبية -    ب    .  تناسقية -أ  .....١,٧من 
  .  أيونية -جـ 
  .......  محلول كربونات الصوديوم في الماء -٤
 متعادل -جـ.             قلوي -ب.                حمضي -أ

  .  
  ........  المشابه الجزيئي لأستر فورمات الميثيل هو  -٥
 حمض -جـ .      الفينول -ب.   أستر أسيتات الفينيل -أ

  الأسيتيك
  . عملیات التخدیر في........  توقف استخدام -٦
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 ٢٠٠٩/ ٠٥/ ١٤   ٢صفحة   )اسناذ الكیمیاء( فیكتور /مستر

 

  )  الإیثانول- الكلوروفورم - البنتان -الھالوثان (         
  .......  البروبین یتكون إلى HBr عند إضافة -٧

  ) . بروموایثانثنائي -بروموبروبان -٢ -بروموبروبان -١(         
  ....... ظریة القوة الحیویة  حطم نالذي -٨

  ) . دیفى- فوھلر -برزیلیوس (               
  .من المركبات غیر العضویة .......  عدد المركبات العضویة -٩

   ) اكثر - یساوى -أقل  (               
   الماءفي.......  الثقیلة الألكانات-١٠

  ). تذوب بقلة- لا تذوب -تذوب (                
  البارفینات من الناحیة الكیمیائیة  -١١

  ) نشطھ جداً – نشطھ –خاملة نسبیاً                ( 
 من مول ٢ عدد مولات الھیدروجین اللازمة لتتفاعل مع-١٢

  البنزین لتحویلھ إلى مركب مشبع 
  )  مول٦-  مول ٣ – مول ٢ –مول               ( 

   الكحول الثالثى -١٣
  )  لا یتأكسد – مرحلھ –ى مرحلتین یؤكسد عل            ( 

  یضاف إلى الفاكھة المجمدة -١٤
  )  الستریك –لسیلك ا الس–حمض الاسكوربیك           ( 

   بــ3d یتشبع اى اوربیتال في المستوى الفرعي -١٥
 )                 ٦ – ١٤ – ٢ – ٥ (   

  ..............  تساوي 4fعدد أوربیتالات المستوي الفرعي  -١٦
   سبعة - خمسة          د-أربعة         ج-ثلاثة            ب-١

  .... تكون ١٧ الرابطة الموجودة في جزئ عنصر عدده الذري -١٧
 تساھمیة - فلزیة           د- تناسقیة          ج- أیونیة       ب-أ

  نقیة  
  ............ الكالسیوم مع الماء ویتصاعد غاز سینامید یتفاعل -١٨

   ثاني أكسید الكربون - النیتروجین                        ب-أ
   النشادر - ثاني أكسید النیتروجین           د-ج
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 ٢٠٠٩/ ٠٥/ ١٤   ٣صفحة   )اسناذ الكیمیاء( فیكتور /مستر

 

 بالتحلیل الكھربي AL 27جرام من الالومونیوم ٩ لترسیب -١٩
 یلزم كمیة من الكھربیة ALCL3لمحلول كلورید الالومونیوم 

  ................تساوي 
فاراداي                                                   ٢-                              ب فاراداي    ٠٫٥ -أ

  فاراداي              ١-فاراداي                                        د٣-ج
   في السلسلة المتجانسة یزید كل مركب عن المركب الذي -٢٠

  ..............یلیھ بمجموعة
                     C2H2)                                   ب  CH2) أ

   C6H5)                                     دCH3) ج
 )  N2(والنیتروجین  ) H2( عینتان من غازي الھیدروجین -٢١

عند الظروف القیاسیة من الضغط ودرجة الحرارة وتحتوي كل 
ان كل من العینتین لھما منھا علي نفس العدد من الجزیئات لذا ف

   .....  
   نفس الحجم ولكنھما مختلفان في الكتلة –     أ 

   نفس الكتلة ولكنھما مختلفان في الحجم –     ب 
   نفس الحجم ونفس الكتلة –    ج 
   حجم مختلف وكتلة مختلفة  –    د 
  O2 مول من غاز ٠٫٥العدد الكلي للجزیئات الموجودة في  -٢٢

  ...............  لقیاسیة ھو عند الظروف ا
   ٢٣١٠ × ٣٫٠١ -               ج٢٣١٠ × ٦٫٠٢ -أ

  ٢٣١٠ ١٫٥  -               د٢٣١٠ × ٤٫٥ -ب
  لعنصر الذھب  الموجود في كلورید ذرة جرامیة لترسیب -٢٣

  الذھب الثلاثي نحتاج إلى كمیھ من الكھربیة قدرھا 
 )             ٢٨٩٥٠٠ / ١٨٥٠٠ / ٦٩٥٠٠    / ٩٦٥٠٠ 

  ) كولوم
 یتلون الفینول إلى III عند إضافةمحلول كلورید الحدید-٢٤

  المحلول باللون  
 البني – الأخضر      د - البنفسجي           جـ- الأحمر   ب-أ

  المحمر 
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 ٢٠٠٩/ ٠٥/ ١٤   ٤صفحة   )اسناذ الكیمیاء( فیكتور /مستر

 

 مع الایثانول یكون المحلول الناتجعند تفاعل حمض الخلیك  -٢٥
  اد الشمسعب}  لایؤثر فى ---- یزرق ----یحمر { 
  
 P.P.m) ٥إذا كانت نسبة الشوائب في عینة من النحاس -٢٦

  فإن كتلة الشوائب (
- مللیجرام   ج٢  - جم   ب٨-أ......... كجم من النحاس ھى٢في 
   مللیجرام١٠ -   د جم٢٤
 تتم عملیة اختزال خامات الحدید فى فرن مدركس باستخدام -٢٧
...  

)               CO – CO,H2
 –H2 (  

مع ثیوسیانات ....  لون III یعطى محلول كلورید الحدید-٢٨
  ) احمر باھت– احمر دموى – احمر طوبى –احمر ( الامونیوم  

 ٢- ١(  عدد مجموعات المیثیلین فى الھكسان العادى یساوى -٢٩
- ٤ -٣(   

  كولوم......  یلزم Cu +2 لفصل مكافئ جرامى واحد من -٣٠
 )       ٣٨٦٠٠ – ٢٨٩٥٠٠ – ١٩٣٠٠ – ٩٦٥٠٠ (   

  یقع  3d1 ‚ 4S2 العنصر الذى ینتھى تركیبھ الالكترونى بـ  -٣١
   ------فى الدورة
   1Bالرابعة والمجموعة    /  1Aالثالثة والمجموعة            (  

 /  
       3Bالرابعة والمجموعة   /  2A              الرابعة والمجموعة  

  (  
------------الة البخاریة على یحتوى جزئ البزموت فى الح -٣٢

-   
اربع / ثلاث ذرات  / ذرتین   /  ذرة واحدة              ( 

  ) ذرات  
ایون (  عند إذابة الاحماض فى الماء یرتبط البروتون-٣٣

 ........بجزئ الماء برابطة ) الھیدروجین 
  )  تناسقیة - - ھیدروجینیة/ تساھمیة قطبیة / تساھمیة نقیة          ( 
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 ٢٠٠٩/ ٠٥/ ١٤   ٥صفحة   )اسناذ الكیمیاء( فیكتور /مستر

 

.......                   ھى     ) 5f(  عدد اوربیتالات المستوى الفرعى -٣٤

     ٧   -          د٥ -           ج٣ -           ب١  -أ
 العدد الذى یحدد رتبة مستویات الطاقة الرئیسیة ھو عدد -٣٥

  ...الكم 

    الرئیسى  -  الثانوى      ج-  المغناطیسى    ب-                أ

   المغزلى   -د
یساوى  ) n(  عدد اوربیتالات مستوى الطاقة الرئیسى  -٣٦

.........  

           n2  -                    ج2n  -            بn  -       أ

      2n2   -د
أثناء حركة الالكترونات حول ( طبقا لنظریة ماكسویل -٣٧

  ........... ) .النواة

 یقل نصف -ب.        دارھا تدریجیا  یزداد نصف قطر م-   أ

  .  قطر مدارھا تدریجیا 
 تحتفظ - یظل نصف قطر مدارھا ثابت           د-            ج

  .  بطاقتھا

   ----   تختلف فى   1S  , 2Sمستویات الطاقة الفرعیة  -٣٨

 الشكل والطاقة         -  الحجم         ج-الطاقة       ب   - أ
  الحجم والطاقة -د
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 ٢٠٠٩/ ٠٥/ ١٤   ٦صفحة   )اسناذ الكیمیاء( فیكتور /مستر

 

مستوى الطاقة الفرعي الأعلى في الطاقة مباشرة من -٣٩

 ..                    ھو 4Sالمستوى 
          3P  -            ج 4P-             ب 5S-           أ

 3d  -د 

-------التركیب الالكترونى للنیتروجین طبقا لقاعدة ھوند -٤٠

          1S2‚ 2S2‚ 2P3  -              ب٥‚٢ -               أ-----
              1S2‚ 2S1 ‚ 2P4    -ج

1S2 ‚ 2S2 ‚ 2P1   -                    د
X ‚ 2P1

y  ‚2P1
Z  

  ........ اوربیتالات المستوى الفرعى الواحد تكون -٤١

 - متساویة فى الطاقة      ج- مختلفة فى الطاقة     ب-   أ
 ) ج معا ، أ  (-مختلفة فى الشكل      د

عند تسخین الغازات او ابخرة المواد تحت ضغط منخفض -٤٢

 .....الى درجات حرارة عالیة فانھا 

 تطلق اشعة جاما      - تشع ضوء     ج- تمتص ضوء    ب-   أ
  تطلق اشعة الفا -د

أن اشعة المھبط تنتج من انحلال ذرات .. استنتج العالم-٤٣

 ي       العناصر الموجودة بأنبوبة التفریغ الكھرب

 - طومسون      د- دالتون    ج-  بور          ب-        أ
 رذرفورد           
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 ٢٠٠٩/ ٠٥/ ١٤   ٧صفحة   )اسناذ الكیمیاء( فیكتور /مستر

 

كربيد الكالسيوم ( ينتج غاز النشادر من اضافة الماء الى -٤٤
  )هيدروكسيد كالسيوم –سيناميد كالسيوم –

 ، ٥- ، ٥(+ عدد تأكسد الكروم K2Cr2O7في جزىء -٤٥
+٧+ ، ٦(   

 ٢٠ة بين ذرات عنصر عدده الذري الرابطة الكيميائي-٤٦
  )ايونية-تساهمية قطبية– تساهمية نقية -فلزية (هى
أصفر ( لونالصوديومفي الكشف الجاف يعطي -٤٧
  )بنفسجي فاتح-أزرق بنفسجي-قرمزي-ذهبي
الكربونات التي تنحل بالحرارة هى كربونات -٤٨

  )السيزيوم-الليثيوم-البوتاسيوم-الصوديوم(عنصر
  ……من خواص أشعة المھبط ماعدا جمیع ما یلى -٤٩

  .تسیر فى خطوط مستقیمة] ب[.لھا تأثیر حرارى] أ[
تت  أثر بك  ل م  ن المج  الین الكھرب  ى     ] د[ .موجبة الشحنة] ج[

  .والمغناطیسى
…… عن   د ت   سخین نت   رات ال   صودیوم یت   صاعد غ   از -٥٠

  )اكتب المعادلة(
  O2] د[  N2O] ج[    NO2] ب[    NO] أ[
.  

  
  
  

  انتھت الاسئلة                               
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